

把握全民健保改革的良机，促使针灸纳入到美国联邦保健体系

----致全美针灸医师的一封信

各位针灸医师同行：

众所周知，奥巴马总统正在推动其全民健保改革计划。这次健保改革将影响到包括针灸医师在内的每一个医疗从业人员的利益，如果获得通过后的健保改革方案能将针灸纳入其中，针灸医师将有可能同其它行业的医务人员一道在比较公平的情况下分享美国的健保市场，从而获得极大的行业利益；相反，如果针灸被排除在这个全民健保改革计划之外，针灸医师的生存问题将会更加严峻。鉴此，我们向各位同仁发出呼吁：立即行动起来，把握这次全民健保改革的良机，促使针灸纳入到美国联邦健保体系之中！

最近，美国联邦参议院保健委员会（以参议员 Edward Kennedy, 参议员 Christopher Dodd, 和 Bernard Sanders 为首）和财政委员会（以参议员 Max Baucus 和 Chuck Grassley 为首）正在起草有关全民健保改革法案，这个法案的起草工作将在近期内完成，如无意外，将于今年9月份送交国会讨论。我们必须赶在这个法案定稿之前，争取游说这些负责起草健保改革法案的参议员将针灸纳入到新的保健体系之中。为了实现这个立法目标，我们希望全美各地的针灸界同仁，针灸中医团体和学校，以及关心爱护美国针灸事业发展的朋友们，和我们一道立即展开以下工作：

- (1) 写一封请愿信（请参考所附上的样本信，并按资料中所提供的发信方式）以您个人或团体和学校的名义寄给奥巴马总统及上述的几位参议员；
- (2) 将这个行动计划转告您的家人，同事，同学，学生以及病人，并请他们一起参与这个行动；
- (3) 动员一切可能的社会关系，通过政治或个人渠道联系上述的几位关键人物并将我们的请愿信直接交给他们。

我们深知：由于这次的全民健保改革计划是以节省健保开支为首要目标，在这种情况下要求将针灸纳入到这个健保计划中决非易事。然而，我们相信针灸疗法以临床上所特有的优势使其具备了被纳入到这个健保计划的可能性。我们务必抓住这个难得的机会让主导立法的议员们了解我们的立场，听到我们的声音。这个行动也将有助于将来在其它领域的针灸立法工作。

所附资料包括：(1) <<请愿信样本>>；(2) <<奥巴马总统及上述几位参议员的联系资料及寄发请愿信的方式>>；(3) <<有关本次行动的一些常见问题的说明和问答>>。

我们期待着和各个针灸和中医团体及各位针灸医师同行们共同努力，以实现这一立法目标。如有任何建议或需要了解有关详细情况，请与我们联系或查询网站：www.ATCMS.org，www.CAOMAUS.org，或www.acupunctureny.org

此致 成功！

加州中医政治联盟 (CAOMA)
美国中医药针灸学会 (ATCMS)
纽约州执照针灸医师联合会 (UANYSLA)

2009年6月15日

本次行动协调人及联系资料：

协调人姓名	电话	电邮
郑灵 针灸医师 (ATCMS, 美国东岸)	(212) 689-1773	lingzheng62@yahoo.com
李安岳 针灸医师, 中医师 (CAOMA, 美国西岸)	(714) 572-9481	anyork@gmail.com
刘美嫦 针灸医师, 中医师 (CAOMA, 美国西岸)	(916) 960-7000	lautung@msn.com